

“郭姐”探亲



□晚报记者 张擘/文 李伟/图

二人回忆当年



“郭姐”夫妇见到刘明才老人

“大爷您好，我来看您了！”12月4日上午，63岁的“郭姐”在郸城县南郊见到43年未曾谋面的刘明才老人时，上前紧紧抓住老人的手。老人看清来者就是自己想念了43年的小知青时，脸上露出了笑容。

43年前，郸城县秋渠乡牛庄村村民刘明才老人一家与一位叫“郭姐”的下乡知青，结下了深厚的感情，刘明才老人也一直对这位勤劳能干的小知青念念不忘。今年11月24日，经过热心读者的帮助，记者终于在周口市区找到了刘明才老人想念的小知青“郭姐”。



一家人碰一杯

带上礼物看望老人

11月19日，本报刊登了《九旬郸城老人想见当年小知青》的报道，在热心读者王先生提供线索的帮助下，记者找到了当年的小知青“郭姐”，“郭姐”表示自己也很想与刘明才老人见上一面。与刘明才老人联系后，最终将见面地点定在了郸县城南郊老人大儿子刘保胜家。12月4日，记者与“郭姐”夫妇一起从周口市区出发，前往

郸城县南郊看望刘明才老人。出发时，“郭姐”带上了早就精心准备好的礼物，打算在见面后送给刘明才老人，来感谢老人当年对她的照顾。“43年了，不知道刘大爷还能不能认得出我。”“郭姐”在路上告诉记者，她离开郸城县秋渠乡牛庄村时还非常年轻，如今她已经63岁，是两个孩子的妈妈了，样貌也发生了改变。

准备宴席 畅谈往事

12月4日11时许，记者与“郭姐”来到了郸城县南郊刘保胜的家门前，刘明才老人已经在门前等待多时了。他看到自己一直想念着的“郭姐”时，脸上露出了开心的笑容。

随后，刘保胜邀请“郭姐”夫妇与家人入席。席间，他给“郭姐”夫妇介绍自己的儿子、女婿、孙子、孙女。“这么丰盛的饭菜，让我想起以前阿姨做的

煎腊肉。”“郭姐”看到桌子上丰盛的饭菜时感慨地说，她以前当知青的时候，刘明才老人经常邀请她去家中做客，“阿姨就会把家中的腊肉裹上面糊煎好后端到我面前，至今我还无法忘记煎腊肉的味道。”

席间，刘明才老人与“郭姐”给大家讲当年的趣事，不时引来一阵阵笑声。

临别时邀请老人到周口做客

由于“郭姐”丈夫近日身体不适，需要去医院做进一步的检查。饭后，“郭姐”夫妇向刘明才老人及其家人辞行。临行时，刘保胜的爱人拉着“郭姐”的手说：“你们两个别走了，在我们这儿住一晚吧。”

感受到刘明才老人和家人的盛情，“郭姐”的丈夫刘长

水表示，这次大家见面只是开始，以后两家人见面的机会还非常多，这次他们就不留下了，如果有空的话他们非常希望刘老先生和家人到周口市区做客。“上一辈人的感情就不说了，以后我们要多和保胜这一代人多来往。”

周口市中医院艾格眼科医院是怎么优惠的

陈女士打来电话问：“我是一名近视眼电脑工作者，曾经多次梦想摘掉眼镜，最近看到报纸、电视宣传周口市中医院艾格眼科成立了，并且现在有优惠活动，请问具体是如何执行的？”

周口市中医院艾格眼科主任王峰说，周口市中医院艾格眼科是周口市中医院眼科和郑州艾格眼科医院强强联合打造出了一个具有“一流的专家队伍和一流的眼科设备”眼科治疗中心，现有眼科医护人员12

人，其中眼科主任医师2名，副主任医师2名，医技人员3名，开放床位32张。拥有美国STORZ超声乳化仪，美国VISX准分子激光机，日本产拓普康免散瞳眼底照相机，拓普康眼科手术显微镜，拓普康KR-8900电脑验光仪等先进眼科设备。

周口市中医院艾格眼科的成立对周口人民来说是件大好事，周口市中医院与郑州艾格眼科医院强强联合打造出的这个眼病治疗中心，不仅在技术层面、设备层面大大提高了我

**热烈祝贺云南迈卡牌玛卡强势登入周口！
嚼七根虫草，不如含一片玛卡！**

招聘：运营总经理1名/行政经理1名/方案策划1名/营销经理10名/销售人员100名，薪资面议，待遇从优。诚招各县市代理商

电话：0394—8519199 15639496166